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У попередній моделі варіантів розвитку війни в Україні базовим сценарієм розглядалося
«контрольоване заморожування» конфлікту до 2027 року. Однак поява нового великого тригера –
виділення ЄС близько 90 млрд євро на дворічний період – суттєво змінює динаміку. Додатковий

вплив мають зовнішні чинники: ескалація протистояння між США та Іраном, зростання цін на нафту та
посилення ядерної риторики з боку РФ на адресу країн ЄС. У сукупності це не скасовує базовий
сценарій, але робить його більш протяжним, складним і менш передбачуваним терміном.

Ключова зміна логіки конфлікту
Якщо раніше логіка розвитку війни виглядала як поступове виснаження ресурсів з подальшим тиском
на сторони та переходом до заморозки, то тепер вона трансформується у модель ресурсної
стабілізації. Україна отримує фінансовий обрій приблизно на два роки, що дозволяє не просто
утримувати фронт, а й планувати активні дії. Це означає, що переговори відкладаються не через
неможливість їх вести, а через відсутність критичної необхідності. При цьому зростання цін на нафту
посилює стійкість російської економіки, частково компенсуючи тиск санкцій, а ескалація на Близькому
Сході відволікає увагу і ресурси Заходу, створюючи складніше зовнішнє середовище для прийняття
рішень.

Травень-червень 2026
Початок надходження європейських коштів стає моментом різкої стабілізації України. Знижується
ризик бюджетних криз, вирівнюються державні виплати, прискорюється фінансування оборонного
сектора. Це не призводить до негайних змін лінії фронту, але різко підвищує щільність застосування
дронів, розвідувальних систем та точкових ударів. Україна отримує можливість масштабувати
асиметричні дії, насамперед за логістикою та складами. Росія у відповідь посилює тиск на
інфраструктуру. При цьому загальний характер бойових дій залишається позиційним без ознак
стратегічного прориву.

Липень-вересень 2026
На відміну від попередньої моделі, де цей період мав стати початком зниження інтенсивності, тепер
він перетворюється на вікно активізації. Україна, маючи фінансовий ресурс, не зацікавлена у негайних
переговорах та намагається покращити свої позиції. ЄС, своєю чергою, зацікавлений
продемонструвати ефективність вкладених коштів. На практиці це виявляється у зростанні
інтенсивності дронової війни, збільшенні кількості ударів по критичній інфраструктурі та серії
локальних наступальних дій, які не призводять до стратегічних змін, але підвищують загальний рівень
напруженості. Паралельно зростання цін на нафту збільшує доходи Росії, дозволяючи їй підтримувати
військове виробництво та компенсувати частину зовнішнього тиску.

Жовтень-грудень 2026
До осені починають проявлятися структурні обмеження, які не усуваються навіть значним
фінансуванням. Основна з них – людський ресурс. Україна залишається обмеженою демографічно, а
ефективність додаткових вкладень поступово знижується. Росія адаптується до нових умов, а
посилення глобальної нестабільності, пов'язаної з конфліктом між США та Іраном, робить зовнішнє
середовище ще більш напруженим. У цей час починається поступове зниження темпу бойових дій. Не
формальна деескалація, а зміна поведінки сторін: менше великих операцій, більше економії ресурсів,
зростання ролі неформальних контактів. ЄС починає зміщувати фокус із підтримки активної фази
війни на пошук керованої стабілізації.

Січень-березень 2027
Незважаючи на збереження фінансування, політична логіка конфлікту змінюється. ЄС дедалі більше
виступає не як джерело ресурсів для продовження війни, бо як актор, зацікавлений у її
контрольованому обмеженні. Посилюється тиск на пошук переговорних форматів, хай і не публічних.
Україна вже не перебуває в ситуації термінової необхідності погоджуватися на заморожування, але й
не має ресурсів для радикальної зміни ситуації на фронті. Росія, у свою чергу, посилює риторику,
включно з загрозами застосування ядерної зброї, намагаючись впливати на європейську політичну
волю.
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Весна-літо 2027
Саме цей період стає новою точкою формування заморозки. На відміну від попереднього прогнозу, де
вона очікувалася наприкінці 2026 або на початку 2027 року, тепер процес зсувається на середину або
другу половину 2027 року. Формується стійка лінія зіткнення, знижується інтенсивність бойових дій,
з'являються елементи негласних домовленостей. При цьому формальної мирної угоди не
відбувається, а конфлікт переходить у довгострокову низькоінтенсивну фазу.

Зміна ймовірностей сценаріїв
Заморозка, що контролюється, залишається базовим сценарієм, але її ймовірність трохи знижується
через збільшення тимчасового горизонту і числа змінних. Затяжна війна, навпаки, стає вірогіднішою,
оскільки наявність фінансування дозволяє підтримувати поточний рівень протистояння довше.
Імовірність швидкої переговорної угоди знижується, оскільки зникає терміновість. Сценарій
локального покращення позицій України отримує додаткову вагу, але йдеться не про стратегічний
перелом, а про тактичні успіхи. Імовірність значного перелому на користь Росії зменшується, проте
зростання нафтових доходів частково компенсує цей ефект.

Роль зовнішніх факторів
Ескалація конфлікту між США та Іраном стає одним із ключових факторів, що впливають на загальний
баланс. Зростання ціни нафту посилює економічні позиції Росії, одночасно створюючи тиск на
європейські економіки. Це обмежує можливості ЄС у довгостроковій перспективі та посилює внутрішні
політичні протиріччя. На цьому фоні посилення ядерної риторики з боку Росії стає інструментом тиску
на європейські країни з метою обмежити їхню залученість.

Структурні наслідки
Україна перетворюється на фінансово стійку, але структурно обмежену систему. ЄС фактично стає
головним актором, що визначає тривалість та характер конфлікту. Війна остаточно закріплюється як
технологічне протистояння з домінуванням дронів, розвідки та точкових ударів, де класичні
наступальні операції грають вторинну роль.

Підсумок
Новий тригер у вигляді масштабного фінансування з боку ЄС не наближає завершення війни, а
відкладає його, водночас роблячи процес більш керованим. 2026 перетворюється з етапу переходу до
заморожування у фазу спроби поліпшення позицій. 2027 стає періодом поступового виходу на
заморожений стан. Після цього конфлікт із високою ймовірністю перетворюється на довгострокову
форму «ні війни, ні миру», де ключовим чинником стає не військовий результат, а здатність сторін
витримувати тиск часу.
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При використанні матеріалів обов'язково розміщення прямого та відкритого для індексації посилання на «Фраза.юа»,
розміщеному не нижче третього абзацу.

Редакція Фраза.юа залишає за собою право не погоджуватись з думкою автора, проте надає свободу слова
відповідно до ст. 21, 24 та ст. 34 Конституції України.
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